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Our Products



Condolence Books

Welded Condolence Book
Simple velvet pocket inside the front cover

118 Inside and outside velvet

Round-top Condolence Book
Inside matching card

174 Velvet

173 Card

184 Faux leather

Hand-mounted Velvet Condolence Book
Option available: see p.5

116 Inside and outside velvet

115 Inside and outside faux leather

Welded Condolence Book
Edged velvet pocket inside the front cover

119 Inside and outside velvet with foam padding

Condolence Book
Inside matching card

114 Velvet

113 Card

139 Faux leather

All our condolence books come with a matching cord, a white first page (not mounted) and a gold emblem.
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Options

Elastic Cord
208 Grey, navy blue, burgundy, brown or gold

2 metal tips
206A mounted into a cord

Gold Border
299

2 Brass or chrome corners
205 for hand-mounted condolence book

Pocket
201 Hand-mounted card pocket

202 Hand-mounted faux leather pocket

203 Pocket for welded velvet

217 Hand-mounted velvet pocket

Foam-padding
204 for hand-mounted items

204S for welded items

Two-tone Velvet Condolence Book

233 Navy blue on aquarius, brown on 
sand or dark grey on light grey

Other Emblems
216 Emblems available on page 30

Printed Motif
On velvet condolence books (tree or bridge)

222 Dark grey on light grey, brown on 
sand, white on all other colours
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All our condolence books come with a matching cord, a white 1st page (not mounted) and a gold emblem.

Mini Books

Mini Book
Format 15.5 x 22 cm

198 Velvet, inside matching card

197 Faux leather

196 Card

Mini Hand-mounted Book
Format 15.5 x 22 cm

115MINI Faux leather

Memory Books
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Memory Books

Colour Memory Book
35 pages (110g) for name of deceased, dates 

of birth and death, photos, tributes...

161 paperback with pictures and poems

Hand-mounted Colour Memory Book (hardback)
35 pages (170g) for name of deceased, dates of birth and 

death, photos, tributes... With pictures and poems

162 Hard-cover edition with gold emblem and sewn pages

Memory Book
17 pages for name of deceased, dates of birth and 

death, message, newspaper notices...

152 20 x 26 cm with chrome Ringbinder
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Velvet Document Envelopes

Welded Velvet Envelopes
Format 16 x 23.3 cm with gold printed emblem

506 «Family Documents»

508 «Flower cards»

Welded Envelopes
4 sheets of double-numbered self-adhesive labels for flowers (N°1 to 72)

508E Velvet 16 x 23.3 m

507E PVC 16 x 23.3 m

572 Option burgundy printing of your company name on the labels

Envelopes reinforced with cardboard
With an expanding pocket and popper

538 Format 25.7 x 36 cm

550 Format 16 x 22 cm
532 Format 25.7 x 36  without pocket & popper

Welded Velvet Envelopes
Format 16 x 23,3 cm with gold printed emblem

510 Format 16 x 23.3 cm

522 Format 21.6 x 28.8 cm

5220 Format 21.6 x 30.5 cm

524 Format 24.4 x 34.5 cm

526 Format 27.7 x 37.5 cm

538 Format 25.7 x 36 cm
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Welded PVC Envelopes
Format 16 x 23.3 cm with gold printed emblem and a keeper

505
507

«Family Documents»
«Flower Cards»

PVC Document Envelopes

Welded PVC Envelopes

525
523

Format 27.7 x 37.5 cm with a keeper
Format 24.4 x 34.5 cm

521

509

Format 21.6 x 28.8 cm

Format 16 x 23.3 cm with a keeper.

527 Option : PVC keeper for Ref. 521 & 523

5210 Format 21.6 x 30.5 cm
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Document Folders

Hard cover Folders
Come with a transparent pocket inside left and an expanding pocket inside right

534 Format 21.8 x 31.5 cm for A4. Inside/outside PVC

535 Format 21.8 x 31.5 cm for A4. Outside Velvet, inside PVC, padded

517 Format 19 x 26.1 cm Inside/outside PVC

535 Format 19 x 26.1 cm Outside Velvet, inside PVC, padded

515 Format 16.3 x 24 cm for A5. Inside/outside PVC

516 Format 16,3 x 24 cm for A5. Outside Velvet, inside PVC, padded

537 21.8 x 31.5 cm Inside and outside velvet padded, with popper fastening

Triptych
Closed format 19 x 26.3 cm. Comes with a transparent pocket inside left, an 
expanding pocket inside centre and on the right a 4-ring binder mechanism

539 PVC

540 Outside velvet, inside PVC

542 Velvet inside and outside

Supple document folder
Format 17.2 x 24 cm

501 PVC with PVC pockets

502 PVC with clear pockets

503 Velvet with clear pockets
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Boxes for Cards

Convex Box for Cards
With a convex lid. Outside velvet, inside matching card

450
458

Format 12 x 17 x 5.5 cm for C6 format envelopes
Format 10 x 15 x 5.5 cm

458 Format 15 x 22 x 5.5 cm

Box for Cards
Format 22 x 31 x 5 cm for DL format envelopes For 100 

unfolded A4 death announcements and 100 DL format envelopes

435
436

Card
Outside Faux leather, inside matching card

437 Outside Velvet, inside matching card

Box for Cards (shallow version)
Format 10 x 15 x 2.5 cm for envelopes 9 x 14 cm

401.5
402.5

Card
Outside Faux leather, inside matching card

403.5 Outside velvet, inside matching card

Box for Cards
Format 15 x 22 x 5 cm for DL format envelopes

414
415

Card
Outside velvet, inside matching card

427 Outside Faux leather, inside matching card

Box for Cards
Format 12 x 17 x 5 cm for C6 format envelopes

420
431

Card
Outside Faux leather, inside matching card

432 Outside velvet, inside matching card

Box for Cards
Format 10 x 15 x 5 cm for envelopes 9 x 14 cm

401
402

Card
Outside Faux leather, inside matching card

403 Outside velvet, inside matching card
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Keepsake Boxes for Cards

Velvet Keepsake Box
Outside/inside velvet, padded. Clear pocket inside 
left, an open card box right with a popper fastener

433 Format 22.3 x 30.5 cm for DL-envelopes

434 Format 15 x 22 x 5 cm for DL-envelopes

This box can hold up to 100 envelopes and 100 cards.

Keepsake Box
Format 30.5 x 22.3 cm for 2 rows of DL-envelopes 

Option photo frame inside front cover

428 Inside Faux leather, with a card box

429 Inside Velvet, with a card box

Keepsake Box
Format 22.3 x 30.5 cm for 2 rows of DL-envelopes

187 Inside Faux leather, with a card box
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Cremation Articles

Adjustable insert

Document Tube
For certificates (diplomas...)

601 Height 26.3 cm - Ø 4.5 cm

Parchment
Blank Parchment sheet with a printed frame (for use with 601)

602 Format 35 x 24 cm

604 Format A4

Box for Cremation Stone
Inside capacity: 5.5 x 10 cm, Max. stone depth: 1.3 cm

400 Velvet

Box for Cremation Stone
Inside capacity: 5.5 x 5.5 cm, Max. stone depth: 2 cm

926 Velvet

Vertical Urn Box
23.6 x 23.6 x 34.3 cm, supplied with an adjustable insert 
to keep the urn upright (adjustable for Ø 13 to Ø 19 cm)

615 Outside faux leather, inside white card

616 Outside velvet, inside white card

Vertical Urn Box
Inside white card. Option: adjustable insert to keep 

the urn upright (adjustable for Ø 10 to 16 cm)

612 White card 18 x 18 x 25.6 cm

613 Faux leather 18 x 18 x 25.6 cm

614 Velvet 18 x 18 x 25.6 cm

617 Velvet 21 x 21 x 28 cm

618 Faux leather 21 x 21 x 28 cm

Horizontal Urn Box
Lge 35 x 25 x 24.7 cm. Supplied with an insert adjustable to the 

urn/casket size (max/min size 12.5 x 22.5 cm / 21 x 30.8 cm)

623 Outside faux leather, inside white card

625 Outside velvet, inside white card
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Donations

Box for Donations
Format 17 x 24.7 x 5 cm. Inside left: blank white page. Inside right: box in card 
for donations. Comes with 3 self-adhesive seals to guarantee the sums donated

609 Hand-mounted in faux leather

Cube Box for Donations
18 x 18 x 24 cm. Comes with a stiff card 

insert to reinforce the bottom.

633 Outside velvet, inside white card

Box for Donations
Inside left: blank white page. Inside right: box in card for donations. 

Comes with 3 self-adhesive seals to guarantee the sums donated.

630 Welded velvet 17 x 21.7 x 5 cm

Simple Box for Donations
Format 15 x 22.5 x 5

Comes with a self-adhesive seal to close the open. Slot.

619 Outisde faux leather, inside matching card

620 Outisde velvet, inside matching card
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Jewellery Boxe

Velvet Jewellery Box
Velvet (inside card), supplied with a matching velvet insert with 
two slots for rings or cufflinks and an elastic retainer for a watch.

934 Format 8 x 11 x 3.5 cm

Velvet Pouch
Comes mounted with a black cord 

drawstring. Black, red or blue

934 Inside and outside velvet

Velvet Jewellery Pouch
Format 8.5 x 12. Comes with a matching cord drawstring.

934 outside velvet, inside PVC

Velvet Reliquary
The interior has a foam-padded base with a white satin finish. 
The lid is foam-padded and printed with an embossed rose.

605 Format 21.5 x 14.5 x 7 cm

606 Option photo frame inside the lid as shown

Velvet Ring Box
Inside matching card.

924 Single ring box 4 x 4 x 3 cm

926 Two-ring (or cufflink) box 5.5 x 5.5 x 4
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Option Folding Deskblotter and Chain
Comes with a pen, holder, chain + clip

1044 open 54.5 x 36 cm - closed 27 x 36 cm

1042 Option brass clip

Document cases and Deskblotters

Document Case
Format 43 x 29.9 x 7 cm. Plastic handle and catch

1010 Outside faux leather, lined with matching card

1011 Outside velvet, lined with matching card

Velvet Bag
With expanding sides (11.5 cm)

1014 25.5 x 35 cm

1015 47.5 x 35 cm

Deskblotter
54.5 x 36 cm. Comes with a pen, holder & chain

1017 Faux leather

1018 Velvet

Mini Document Case
Format 32 x 22.9 x 1.9 cm

1020 Card

1021 Faux leather

1022 Velvet

Format 32 x 22.9 x 5 cm

1020 Card

1021 Faux leather

1022 Velvet
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Sewn Articles

Condolence Books bonded leather
Brown with sewn seams and pocket, foam-padding, 4 
gilt corners, parchment 1st page, gold cord with metal 
tips. Gold emblem included. Closed format 22.5 x 31.5

169 black

170 brown

Urn Bag
For rectangular caskets up to l: 31.5 cm; w: 22 cm; h: 20 cm

652 Velvet

Reliquary Pouch
For reliquary up to 11 cm (height) ø 7 cm

649 Velvet

Urn Bag
For urns up to 30 cm (height) ø 20 cm

648 Velvet

Tailor-made Urn Bags
Let us know the dimensions of the urns/reliquaries you use; we can provide you with a bespoke offer.

693 Oval velvet label (2-sided) attached to the cord on the urn bag, for a printed logo/text

Urn bags only available in green, navy blue, burgundy, sand and grey velvet.
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Oval adhesive Velvet Labels
9 x 11 cm for identification of coffin lining covers

1001 Colour Seychelles

Velvet Labels
Add your company name to all kinds of items at minimum cost, and only when/
where appropriate. These labels will adhere to numerous materials and surfaces

1504 Velvet labels - 16 per sheet

Miscellaneous

Document Folders
Format 21.5 x 30.5 cm Standard Form

543 Card

544 Outside faux leather, inside white card

545 Velvet, inside white card

Format 21.5 x 30.5 cm New Form

543NF Card

544NF Outside faux leather, inside white card

545NF Velvet, inside white card
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Miscellaneous

Welded Velvet Mini Photo Album
6 transparent pockets for 12 photos

621 Welded for photos 10 x 15 cm

621A Welded for photos 9 x 13 cm

638 Hard Cover Welded for photos 10 x 15

638A Hard Cover Welded for photos 9 x 13

Box for Crucifix
Format 41.5 x 23 x 7 cm (in the centre)

661 Faux leather

662 Velvet

Water Bag
Holds up to 3 litres max

1700 Velvet

1702 PVC
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Our Ranges

Our Ranges



Yris Range
Personalize your range with the picture of your choice.
Full page or medaillon: photo of your premises, a local monument or beauty spot, or just a picture you like.

Condolence Book
Format 21,6 x 30,3 cm «soft touch coating»

Y126 choose your setting

Ringbinder Condolence Book
Format 24 x 28 cm «soft touch coating»

Y127 choose your setting
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DUO Condolences Range
An elegant duo of materials and colours with a double-sewn seam detail.
Condolence books. Gold emblem and matching cord with metal tips.

Duo32 Duo 35

Duo10 Duo14

Duo36 Duo39

Duo 21 Duo 22
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Moire
There are 4 colours in this range: Navy Blue, Burgundy, Light Grey and Champagne.

champagne (MOV2) burgundy (M02)

navy blue (M09) grey (M06)
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Lyon
All velvet articles can be made in Lyon. 
There are 3 colours in this range: Gazelle, Antelope and Zibeline.

antelope (L006) zibeline (L919) gazelle (L039)
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Tann
This collection, derived from velvet offers a fine leather grain effect.
All velvet articles can be made in Tann.

dark blue (T09) burgundy (T02) light grey (T06)

dark green (TV1) sand (TV2)
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Bambu
A collection derived from velvet with a rush mat effect.
All velvet articles can be made in Bambu.
(Random pattern)

dark blue (BA09) burgundy (BA02) light grey (BA06)

dark green (BAV1) sand (BAV2)
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Natural range
Simple authentic range.
For other items in this range, please consult us.

Ondulé Kraft
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Handmade, irregular paper motif. For other items in Mulberry, please consult us.

(MU)
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Melodie
A robust yet elegant material with a marbled matt finish.
Only for welded items.

grey (P06) green (P01)

blue (P08) burgundy (P02)
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Metallic
For a modern look, opt for this smooth mettalic metarial.
For other items in Metallic, please consult us.

anthracite (SM04) green (SM37)

burgundy (SM02) blue (SM09)
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Try a naturel canvas finish.
For other items in Canvas please consult us.

sand (CV39) green (CV37)

grey (CV04) blue (CV09)
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Madera
With this material discove a natural wood grain effect.
For other items in Madera please consult us.

sand (MD39) grey (MD06)

russet (MD07) green (MD37)

blue (MD09)
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An attractive range developed for modernity and simplicity.
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Velvet

light blue (01)polar blue (08)

burgundy (02)

ice green (134)dark green (V1)

light brown (07)dark brown (05)

light grey (06)navy blue (09)

sand (V2)pink (00)

black (10) dark grey (04)

blue spruce (V8)

Evocation Faux Leather

anthracite (27)

petrol blue (26)

dunkel green (24)

light brown (25) plum (28)

Card

burgundy (32)

sand (39) light brown (34)

dark brown (35) navy blue (33)

green (38) pinède green (37)

light grey (31) dark grey (36)

purple (55) lila (70)

blackcurrant (V6)

Materials & Colours

white (50) black (56)

Materials & Colours
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PVC (Materials for welded items only)

dark green (49)

bronze (48)

pink (52)

borneo blue (61)

mottled grey (65)

white (50)

black (46)

black lama (43)

dark brown (47)

navy blue (41)burgundy (42)

dark grey (45) light grey (44)sand (51)

Faux Leather

light blue (22)dark green (23) black (12)

dark grey (11) navy blue (15) light brown (16) dark brown (14)

burgundy (13)

You will find other materials and colors in the pages «our ranges» of this catalogue

Materials & Colours
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Hot stamped in gold or silver or embossed. For other emblems, please consult us.

Main emblemes

13

Memory
Emblem for Memory book

5 8.4 x 1.7 cm

13 9.3 x 2.1 cm

15

Documents and Rose
Emblem for Document folders & document envelopes

1 5.3 x 2.4 cm (80% reduction)

2 8.9 x 1.2 cm (80% reduction)
4 8 x 4.6 cm (80% reduction)

15 10.4 x 2.6 cm (80% reduction)

14

Condolence Book
Emblem for Condolence book

12 Different sizes possible, please consult us

14 6.1 x 2.4 cm

Charitable Donations
Emblem for Donations

3 5.2 x 2.4 cm
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